

दैनिक जागरण - 23-10-2016

चला विशेष पुनरीक्षण अभियान, निकाली जागरूकता रैली

चंदौली : मतदाता सूची में सुधार के लिए शनिवार को जिले में विशेष पुनरीक्षण कार्यक्रम चलाया गया। इस दौरान जिला पंचायत बालिका इंटर कालेज की छात्राओं ने नगर में जागरूकता रैली निकाली। वहीं लोगों से अपील की वे मतदाता सूची में नए नामों का पंजीकरण, पुराने नामों में सुधार आदि की पहल करें। सहायक निर्वाचन अधिकारी रामजतन ने बताया अभियान में फार्म 6 के तहत पुरुषों के दो हजार 70 व महिलाओं के दो हजार 412 नए नाम जोड़े गए हैं। मतदाता सूची से नाम हटाने के लिए फार्म 7 के तहत एक हजार 153 व महिलाओं के 893 आवेदन पत्र पड़े हैं। वहीं नाम संशोधन के लिए फार्म 8 के तहत 306 पुरुषों व 238 महिलाओं ने आवेदन किया है। बूथ परिवर्तन के लिए पुरुषों के 30 व महिलाओं के 21 आवेदन पत्र प्राप्त हुए हैं।

मताधिकार कर निभाएं अपना दायित्व

मुगलसराय(चंदौली) : भारत स्काउट गाइड जिला संघ व यंग लॉयर्स सोसाइटी द्वारा चलाए जा रहे मतदाता

मतदाता जागरूकता रैली निकाल कर किया गया जागरूक

जागरूकता अभियान के तहत रविवार को सदस्यों ने प्लांट डिपो कारखाना से जागरूकता रैली निकाली। रैली को भारत स्काउट गाइड के जिला संगठन आयुक्त संतोष पांडेय व सोसाइटी के नगर अध्यक्ष प्रभाकर सिंह ने संयुक्त रूप से हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। इस मौके पर आयोजित सभा में संतोष पांडेय ने कहा कि स्वतंत्र भारत देश में सभी लोगों को अपने मतों का उपयोग करना चाहिए। लोकतंत्र में देशवासी पूरी तरह से स्वतंत्र है। लोगों को अपने मतों का प्रयोग कर अपने अधिकार का निर्वहन करना चाहिए। मतदाताओं द्वारा डाला गया एक वोट देश की तस्वीर बदल सकती है लेकिन अभी भी कई लोग ऐसे हैं जो अपने मतों का प्रयोग नहीं करते हैं। ऐसे लोगों को ही जागरूक करने के लिए ही संस्था द्वारा अभियान चलाया जा रहा है। खालिद वकार आबिद व प्रभाकर सिंह ने कहा कि लोकतंत्र का पर्व हर पर्व की तरह हर साल नहीं आता है। इसलिए यह पर्व हमें अधिक से अधिक संख्या में अधिक लोगों के साथ मनाना चाहिए।

दैनिक जागरण - 24-10-2016

दैनिक जागरण - 24-10-2016

www.jagran.com

चला विशेष पुनरीक्षण अभियान

चंदौली : मतदाता सूची में सुधार के लिए रविवार को जिले में विशेष पुनरीक्षण कार्यक्रम चलाया गया। लोगों से अपील की गई कि वे मतदाता सूची में नए नामों का पंजीकरण, पुराने नामों में सुधार आदि की पहल करें।

सहायक निर्वाचन अधिकारी रामजतन ने बताया कि अभियान में फार्म 6 के तहत पुरुषों के एक हजार 878 व महिलाओं के दो हजार 129 नए नाम जोड़े गए हैं। मतदाता सूची से नाम हटाने के लिए फार्म 7 के तहत पुरुषों के एक हजार 157 व महिलाओं के 869 आवेदन पत्र पड़े हैं। वहीं नाम संशोधन के लिए फार्म 8 के तहत 553 पुरुषों व 399 महिलाओं ने आवेदन किया है। बताया कि इस दौरान सभी बीएलओ उपस्थित थे। अधिकारी भी चक्रमण कर वस्तुस्थिति का अवलोकन कर रहे थे।